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Ata da L8Ê sessão ordinária do segundo ano do Zs biênio cia cãmara munícipai cie japi-ithi ao dia

11 dr: n'lês de junh* de 2*24,às 15hü*n*iÍl {quinz* h*ras} n* prádÉ* Eia cârrra*"* rrrr:niclpal de japi,

situado a rua João Bãtistã confessor ns L7 centro nesta cidade. Reuniram-se os senhores

vereadores sob a presicíêncía do senhor vereacior Manoel Valdécio FreÍre de Souza e como iÉ

s*cretari* * ss*h*r v*read*r A[ei;'r,*r í§ic*laE; Soeres, * pr*slderite &4arr*el Va!déci*: Frcire de

Souza convida a vereadora Valéria Thaiane Borges da Silva para fazer parte da rnesa diretora

cüffiü segunda secretarla. Quero aqui justifícar a ausência do vereador Êiávio Silva de Souza o

n:üsrss teu* ur* coinpr*nriss* errl F,latai/ftíS e tenrbérx s: vereaclor Fec{rç Faul* de Âraú.}* P*:rtes

que tambérn teve um cornpromisso na capital do estado do Rio Grande do Norte. FEITA A

CI{AMÁüA REülMEF,iTÀl-: nchava-se êm plenário afém dos acima citados os seguintes

were;ldeir-es; Fatríci* Fernamdes de Medeir*s, -}trsenil<1* Ferreira r*e Lima, nrineu Otavlç Finheirc

Neto George Justino Dantas. Clente do núrnero legal o senhor presidente declarou aberta a

sessão e pediu que fosse feita a leitura da ata da sessãe anterior. EXFÉDiEf.ITE: Csnstou do

requ*rirxext*e de n"2§/2.4 de autE:ria d* vereadclr Patrícis Fern*nd*s de tv{*deiros, s*}ieíto a

Frefeitura rnunicipal de Japi/RN, através da Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos,

que faça o conrplernento do calçamentc da rua fi,{anoei Gerônim«r. Constou do requerirnento de

ar"?7y'24 d* aut*ria d* v*rea*l*r Patríeío Fernar"ld*s d* ív§edeircs, s*lÍeit*: a Frefeitura htlunicipal

de Japi/RN, através da Secretaria lVlunicipal de Obras e Serviços Urbanos, que faça o

complemento do ealçamento da rua 5ãs SebastÍão. Facu§tada a Palawa: não houve orador e por

nada rnaiç haver a ser trataçlç * ser:l^roi" presirJent* d*clarçu enc*rrada a sess o * p*díu que f*sse

feita a ata que depois de iida e achacla conforme segue assinada pelo presidente e pelos

seeretários.

Saía eJas sessões ern 1"tr" de junho de 2024

Manoei Valdecio Freire de Souza- Pres.

Alcimar Nicolau Soares 1e Sec.
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Valéria Thaiane Borges da Silva 2q Sec.

2

f+ § I
k

-\W

ry,t
Ç

v*

tl /,2 ,í,r* toan t o* o'/^


